

# 雄赳赳,气昂昂,去见丈母娘

## 从安阳到广州,濮阳小伙子步行千里去求婚

□据 河南广播网

背起行囊,开始了一个人的孤独旅行。他这一走,将是1800公里左右。炎炎夏日,这段旅程,全部要用双脚去丈量。为了女友的一句玩笑话,为向女友表达他的决心和承诺,濮阳小伙子刘培温将从安阳走到广州,预计一个半月走完。

脚穿运动鞋,头戴棒球帽,背着旅行包,挎着腰包,背包上插着一个自制小红旗——日前,记者在郑州市龙湖镇新郑路转盘附近见到了刘培温。天气炎热,加上一直走路,他满脸是汗。他随身携带的一面自制小红旗上写着:“雄赳赳,气昂昂,去见丈母娘。”

刘培温今年29岁,毕业于四川艺校,现在是一名户外活动主持人。“女友曾跟我开玩笑说,我要是从老家走到广州,她就嫁给我。”刘培温说,他女友很好,他愿意为她这么去做。截至现在,他已经行走了一周多,还没告诉女友。

“一辈子很短,因为爱情,人生能有这么一次挑战挺好。”刘培温



心怀梦想,刘培温走得很起劲儿。

笑着说。

说起此次徒步计划,刘培温还给它赋予了另外的含义,“作为80后,有来自社会等各方面的压力,每个人多多少少都会有一定的压抑感。我曾经策划过一个‘80后徒步中国’的活动,希望能通过这个活动扩展视野,释放压力,激发情

感,但后来因为各种原因没实现。现在,我就自己来。”他说。

背着十多公斤重的旅行包,每天要喝下二十几瓶矿泉水,徒步走三四十公里路程,刘培温已经走了10天。接下来,高温、身体状况和其他因素,他都不能确定。他只想,一直坚持下去,一直走到广州。

## 首届中国新锐媒体高峰论坛在郑举行

### 17个省辖市主流媒体负责人论“新锐”

□据《河南商报》

7月2日,首届中国新锐媒体高峰论坛在郑州举行。

《新周刊》和获得《新周刊》“2010中国新锐榜年度传媒之报纸”提名的《东方早报》、《都市快报》、《潇湘晨报》、《东莞时报》和《河南商报》的负责人以及全省17个省辖市主流媒体领导齐聚一堂,

共话新媒体时代下传统纸媒的新锐之道。

在此次新锐媒体高峰论坛上,各主流媒体负责人和新锐媒体“领袖”一道,就传统纸媒的新锐之道畅谈交流。

当日,还是《河南商报》改版3周年的庆典。庆典仪式上,《河南商报》iphone、ipad终端上线仪式举行。

## 一河南客车在山西发生车祸

### 致9人死亡



7月2日,交警在清理车祸现场。当日3时50分左右,一辆由内蒙古东胜市驶往河南方向的旅游客车在太长高速路827公里处,坠入路边沟壑,目前车上乘客已有9人死亡,另有22人受伤,17名伤者被送往山西省榆社县人民医院进行救治。目前,16名伤者伤情稳

定,无生命危险,1名重伤者出现休克,其余5名伤者已被送至山西省太谷县医院进行救治。发生事故的大型旅游客车隶属郑州市翔宇汽车有限公司,车牌号为豫AL3639。该车的核定载客能力32人,事故发生时车上载客31人。

新华社记者 詹彦 摄

## 在广东打工期间患上尘肺病

# 河南工人获赔 39万多元

新华社广州7月3日电(记者 毛一竹)来自河南的外来务工人员晏庆海在广东省佛山市一家公司工作期间不幸患上尘肺病。晏庆海向法院提起诉讼,要求该公司赔偿其医疗费、伤残补助金、后续治疗费、精神损害抚慰金等各项费用。佛山市中级人民法院近日作出终审判决,由该公司赔偿晏庆海各

项费用39万多元。

法院经审理查明,晏庆海2004年进入该公司,从事看退火炉工作,双方在2008年2月签订合同,约定合同期限为两年。

2008年7月28日至同年8月8日,晏庆海因突发气胸病在佛山市南海区人民医院治疗,支付医疗费4989.67元,公司同意晏庆海

出院后休息3个月。

2009年1月5日,晏庆海向公司递交辞工书,并获公司同意。

经广东省职业病防治院诊断,晏庆海患的是三期尘肺病。

佛山市劳动能力鉴定委员会作出鉴定,认定晏庆海因工受伤,医疗终结期为16个月,伤残等级为二级。



# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

